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1) Jlatu TpOyrao pe3ameM M CacTaBJbabeM MTPETBOPH Y MPABOYTAOHUK.

A

2) TloBpiKHA IpaBoOyraoHuKa je 68 cm’ . M3padyHaj ieroB 0GHM, aKO My je AyKHHA

a= g cm.

P = 68 cm? P=a-b 0O=2a+2b
a =8cm 68=8"-b 0=16+ 17
0 =7 b =68:8 0 = 33cm

b=8,5cm

3) OO6um mpaBoyraoHuka je 37,8 cm, a jenHa ctpanuna je 4,5 cm. M3padyHaj mOBpIIUHY TOT

[IPaBOYTaOHMKA.
0 =378cm 0O=2a+2b P=a-b
a=45cm 37,8 =94+ 2b P=45-14,4
P =? 2b=378—-9 P = 64,8cm?
2b = 28,8
b =28,8:2
b=144cm

4) H3pauyHaj oOMM KBajpara, aKko je ’eropa MOoBpIIHHA!

a. 25cm? 6. 169 cm? B. 6,25cm?
a)
P = 25cm?2 P =a? 0 =4a
0 =7 a’ =25 0 = 20cm
a=5cm
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6)

P = 169¢m? P =a? 0 =4a
0 =? a’ =169 0 =52cm
a=13cm
B)
P = 6,25cm? P =q? 0 =4a
0 =? a’ = 6,25 0 = 10cm
a=25cm
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